
Zážitkový seminár pre učiteľov, pedagógov „Živá učebnica“ 

v Banskej Štiavnici 

 

V dňoch 13.-15.11.2019 sa uskutočnil zážitkový seminár „Živá učebnica“ v Banskej Štiavnici v rámci 

projektu BIG SK-AT. Ráno za sychravého počasia dňa 13.11.2019 čakal mikrobus na 16 pedagógov na 

Junáckej 1 pred Miestnym úradom, aby vyrazil na trojdňový pobyt do Banskej Štiavnice. Tento pobyt 

bol pripravený projektovým partnerom PP3 Daphne, ktorý v rámci spolupráce tohto projektu 

pripravuje zaujímavé, tvorivé a dôležité programy pre učiteľov, aby pedagógovia napredovali vo 

svojej práci, nabrali nové skúsenosti, poznatky a zážitky.  

Mikrobus pristavil okolo 12,00 h pred ubytovaním v penzióne AURA, kde pedagógovia boli vítaní 

zamestnancami Daphne, ktorí im poukazovali priestory a následne sa mohli ubytovať. Ešte malý 

obedík a šup ho na zoznámenie sa, hry skupinovej dynamiky a teambuildingu a výlet do okolitej 

prírody. Pedagógovia sa mali možnosť oboznámiť  s históriou Banskej Štiavnice a po vychádzke ohriať  

v čajovni Klopačka. Deň zakončili večernou reflexiou na tento zážitkový deň. 

Druhý deň nasledovalo rozdelenie do skupín, kde pedagógovia si mohli vybrať geologickú dielňu, 

bylinkársku alebo žonglérsku dielňu. V rámci dielní si vyskúšali nové typy hier, mohli vyskúšať nové 

zručnosti a získať nové poznatky. Vo štvrtok večer nasledovala reflexia na tento deň s p. Ing. Karolom 

Herianom, PhD. 

Tretí deň sa uskutočnila hra, kde sa pedagógovia príjemne zabavili a zároveň museli splniť rôzne 

úlohy. Po ukončení hry autobus už čakal na učiteľov, aby ich bezpečne prepravil do Bratislavy. 

Tento zážitkový seminár zopakujeme aj na jar, máte sa na čo tešiť!!!! 

Prikladáme zopár fotiek: 

 

                              

                                                                 Potulky Banskou Štiavnicou 



                        

                                                                   Záverečná reflexia na konci seminára 

                        

                                                                                     Žonglérska dielňa 

A odozva od učiteľov: 

Veľmi pekne ďakujeme za školenie a jeho zorganizovanie. 

Takéto školenie je určite veľmi dôležité a prínosné. 

J. Fabiánová, ZŠ Riazanská 

                                                                                                                               Zapísala: Ing. Marta Jonášová 


